

PON 5.6.	Bonifacije	18:00	Boris gd, Ivka, Stjepan Brezak, Marica i Franjo Hrestak * Josip Sorša * Ivanka, Verona Panjkret, ob.Hrestak * Vlado Novak
UTO 6.6.	Norbert	18:00	na čast MB za Veroniku * Vilim Kučiš, ob. Pračaić
SRI 7.6.	Koloman	18:00	Ivanka Špiljak gd, Štefanija, Ivan Drenški, Marija, Ivan Špiljak
ČET 8.6.	TIJELOVO	7:00	Franjo, Barica Horvat, Edo, Mira Šimun
		11:00	Velimir gd, ob. Jug, Ivan ob. Mikulić, Milan Veronika Jug NAKON SVETE MISE JE TIJELOVSKA PROCESIJA
		18:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
PET 9.6.	Efrem Sirski	18:00	Marija, Franjo, ob. Špoljar, Ruža, Dragutin, ob. Ružak * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec
SUB 10.6.	Bogumil	11:00	Krštenje: Artur Horvat
		18:00	Sveća misa: Slavko, Ljiljana Ovčariček * Slavko Živičnjak, Stjepan, Rozalija, Ljerka Varjačić, Josip Kunštek, Josip, Marija Strmečki
		18:30	Vjenčanje: Klenovšak-Petek
NED 11.6. 10. NED KROZ GODINU	Ž. crkva	7:00	Josip, Marija Turniški
	Ž. crkva	8:00	Terezija Klasić * Viktorija, Stjepan Gajšak gd * Josipa Golec, Milka i Vlado Krklec, Tihomir Vijećevac
	M.Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Božica i Franjo Svečnjak * Ivan gd, Kristina Belošević * Ivica Hrestak * Stanko Šošarić

Nakon reformacije su tijelovske procesije na poseban način imale značenje ispovijesti vjere, nasuprot protestanata koji su stavljali u pitanje stvarnu prisutnost Kristovu pod svetim prilikama poslije mise. Tako su, osobito u vrijeme baroka, tijelovske procesije postale naj-svečaniji dio liturgijske godine. Nakon svečane mise kreće ophod. Pjevaju se euharistijski himni od postaje do postaje. Predviđene su četiri postaje, nadstrešnice tzv. „sjenice“ gdje se postavi priručni oltar ukrašen cvijećem i svijećama. Na svakoj se pročita evanđelje, pjeva redak, rekne molitva i onda svećenik blagoslovi puk Presvetim. Kad se obidu sve četiri postaje, svi se vrate u crkvu gdje se pjeva *Tebe Boga hvalimo* s pripadajućom molitvom, zatim *O tolika tajna to je, redak Kruh s neba dao si njima* i zaključna molitva nakon koje svećenik puk blagoslovi Presvetim koje onda pohrani.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 611/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
4.6..2023.
31.7.2022.



PRESVETO TROJSTVO

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Danas slavimo Presveto Trojstvo. Zajedništvo Oca, Sina i Duha Svetoga. No, kako ćemo razumjeti, kako ćemo si prikazati da su tri osobe, zapravo jedno. Zsigurno smo se ponekad zapitali kako je to zapravo moguće. I to je tajna pred kojom možemo samo razmišljati i moliti. Blagdan presv. Trojstva je blagdan koji označava život svakog od nas - život svakog kršćanina. U ime presv. Trojstva mi smo kršteni i postali smo djeca Božja, prijatelji i braća Kristova, a svećenik nas je uveo u to zajedništvo krsteći nas u ime Oca, Sina i Duha Svetoga. U ime presv. Trojstva u sv. ispovijedi oprašta nam se svaki grijeh kada svećenik govori: Ja te odriješujem od grijeha tvojih u ime Oca i Sina i Duha Sv. i vraća nas u pravo zajedništvo s Bogom. U ime presv. Trojstva na krizmi biskup nas pomazuje sv. uljem te postajemo Božjim svjedocima - svjedocima vjere. Ojačani i obdareni Duhom Božjim postajemo zreli i svjesni vjernici koji dublje žive svoju vjeru pokazujući to svojim prakticiranjem i životom. U ime presv. Trojstva muž i žena sklapaju sakrament ženidbe da im zajednički život Bog blagoslovi, štiti, vodi, a oni mu obećavaju svoju vjernost i suradnju. Presv. Trojstvo je i inače nazočno u životu svakog vjernika i kršćanina. Kada ustane i kad ide na počinak, vjernik čini znak križa - kada ide jesti i kada završava a s jelom - on čini znak križa na sebi. I sv. misu smo tim znakom započeli i s njime ćemo je završiti. Taj znak nam znači našu vjeru, našu duhovnu snagu i tjeranje zloga od sebe. Zato znak križa činimo s posebnim poštovanjem, te smo Bogu zahvalni za dar vjere i što njemu pripadamo. Zato, neka nam nikada ne bude teško prekriziti se, ali i da druge potaknemo da na sebe svaki dan stave znak križa. Bilo bi zaista lijepo kada bi u svakoj našoj obitelji bila prisutna svakodnevna obiteljska molitva. Potaknimo jedni druge da to činimo. U obiteljima gdje vlada ljubav tamo je prisutan Bog, Otac, Sin i Duh Sveti. Ako nema ljubavi nijedan čovjek ne može znati tko je Bog i tko je Trojstvo. Jer Bog nije neka prirodna pojava, neka stvar, neka ideja.

Trojstvo nije definicija, nego Trojstvo je ljubav, zagrljaj, zajedništvo. Iako su u Trojstvu tri različite osobe, oni kroz svoju međusobnu ljubav ostvaruju svoje zajedništvo. Neka nam presveto trojstvo bude primjer u tome, kako bi i mi kroz međusobnu ljubav ostvarili još veće zajedništvo, kao braća i sestre po sakramentu krštenja, kao pravi Isusovi prijatelji. Mi smo u Isusu našli Boga, On nam ga je objavio. On je uvijek uz nas, u svakoj našoj situaciji, isto onako kako su i naši roditelji uvijek uz nas. Bog je nama blizu jer nas je stvorio. On nam je još bliže došao u svojoj ljubavi, jer je druga božanska osoba –Sin Božji, Isus Krist – postao čovjekom. Bog stanuje po Duhu Svetom u našim srcima. Kad god činimo znak križa na sebi, bilo ujutro, navečer, prije ili poslije jela, tada na sebe stavljamo znak Presvetog Trojstva, tada se stavljamo pod Božju zaštitu, i onda doista pokazujemo da želimo biti bliže Bogu. Presveto Trojstvo je svetkovina kroz koju slavimo veliku tajnu naše vjere: Bog je naš Otac u koga trebamo imati povjerenja, Isus je naš brat koga trebamo nasljedovati, Duh Sveti je naš stalni pratilac kome se uvijek i u svim potrebama možemo obratiti da nas sigurno i hrabro vodi naprijed. Živeći kao Kristovi svjedoci, uza sve poteškoće i prepreke, moći ćemo dostići željeni cilj, a to je naći mir u Bogu. Do tog mira se dolazi vjerom koju treba svaki dan hraniti i jačati i to kroz...molitvu...svetu misu...ljubav prema Bogu...ljubav prema svojoj obitelji...ljubav prema svima onima koje srećemo...pružiti ruku pomirenja s onim s kojim smo u zavadi... Sven as to vodi prema trojstvenom Bogu, prema savršenoj ljubavi.Razmišljajući o trojstvenom Bogu, shvaćamo da nam je Bog tako blizu, a istodobno veoma daleko. Bog je ljubav, a mi smo njegova ljubljena djeca , a to se samo srcem prihvaća i razumije. Molimo danas, da nam dade vjere kako bismo ga srcem još više spoznali, uzljubili i životom ga prihvatili.

FOTOGRAFIJE I VIDEOZAPIS KRIZME I PRVOPRIČESNIKE

Fotografije i videosnimke krizmanici i prvopričesnici mogu podići u vjeronaučnoj dvorani.

Molitva za žrtve Križnog puta

U nedjelju 11. lipnja 2023. molitva je na groblju u Bistrici ob Sotli u 17:30, a u 18:00 je sveta misa u kapeli u Kumrovcu.

Film Jakova Sedlara : " Razgovor" u nedjelju 11. lipnja u 18:00 sati biti će prikazan u općinskoj zgradi Hum na Sutli. Radnja filma je razgovor između kardinala Alojzija Stepinca i Josipa Broza Tita. Razgovor se vodi po dolasku partizana u grad Zagreb.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Artur Horvat: rođ. 12.6.2022, roditelji: Tomislav i Valnetina r. Prežigalo. Stan: M.Gupca 22. Krštenje prima: 10. lipnja 2023. u Pregradi.

Vidovsko proštenje Kako je već bila tradicija u našoj župi ,svake se godina proslavljao blagdan svetog Vida u kapeli svetog Jurja. Ove godine proštenje svetog Vida je 18. lipnja, no ono neće biti u kapeli sv. Jurja zbog radova u kapeli i oko kapele, te će proštenje biti u župnoj crkvi u Pregradi u 11:00 sati.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Matija Zajec: roditelji: Ivan i Gordana r. Kancir; stan: Pavlovec 63

Anamarija Novak: roditelji: Vladimir i Dušanka r. Vrhovski; stan: Hromec 97. Ženidbu sklapaju 9.lipnja 2023. u Đurmancu.

Renato Klenovšak: roditelji: Miljenko i Vesna; stan: Klenice 26

Anita Petek: roditelji: Zdravko i Snježana; stan: Pavlovec 65/1. Ženidbu sklapaju 10.lipnja 2023. u Pregradi.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Stanko Šoštarić: rođ. 4.3.1959. u Gorjakovu; stan: Gaboška 12-Zagreb. Roditelji: Stjepan i Ana Šoštarić; umro: 25.5.2023., pokopan: 29.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenima Draženu i Martini te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Martin Krsnik: rođ.3.2.1940. u Desiniću, stan: G.Plermenščina 34; supruga: + Štefanija r. Hustić; umro: 29.5.2023.; pokopan: 31.5.2023. u Pregradi. Ožalošćenju kćeri Mariji i nevenki te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

TIJELOVSKE PROCESIJE U PREGRADI I KOSTELU

Tijelovska procesija je izraz naše vjere u prisutnost Isusovu u Presvetom oltarskom sakramentu. Pozivam sve Vas vjernike da sudjelujemo u svetim misama i tijelovskim procesijama. Molim djecu u bijelim haljinicama da dođu na procesiju sa laticama cvijeća. Jednako tako pozivam članove udruga, vatrogasaca, lovaca, kuburaških društava, da sudjeluju u tijelovskoj procesiji.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 8.6.	TIJELOVO	9:00	Dragutin Javornik, Marija, Josip, Ivan, Vladimir Grilec NAKON MISE JE TIJELOVSKA PROCESIJA
NED 11.6.	10. ned kroz godinu	9:30	Antun Vešligaj (ob. Staroveški)* Ignac, Josipa Šurbek, Robert Novak, Vesna Bakota * Rozalija gd, Ivan, Milan, Božo Čuček, Josipa gd, Ciril, Mirko, Milena Novak * Višnja Antolić * Dragutin, Barbara Šurbek

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

Fotografije i snimak Prve pričesti možete sljedeće nedjelje uzeti u župnom dvoru.